CrampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbI/ KaTanor 3anacHbIX YacTem Mogenb: G100HK

5

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 90502-0814-00 WrndT 2 7 12003-2510110-0000 | bont 4
2 12131-7510410-0000 | MpoKnazKa ronoBKW LUAMHAPA 1 8 17004-2510110-0000 | LWnaHr canyHa 1
3 12140-2510410-0B00 | Fonoska umanHapa 1 9 12004-2010110-0000 | lpoknasKa KpbILLKK 1
KNanaHos

4 90204-2010210-0000 | WnunnbKa ganHHaA 2 10 DAA003 KpblwWwKa KnanaHoB 1
5 90203-2010110-0000 | WnwnnbKa KOpoTKas 2 11 90001-0612-01 bont 4
6 E4RC Cseua 3axKuraHusa 1 12




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

p

- Nt
&6

12
Ne Ne K-s8o
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 11310-2510810-0B00 | Kaptep 1 7 90501-2010110-0000 WnanHT 1
2 90408-2010110-0000 | Warba 1 8 171750012-0001 LleHTpo6eXHbIli perynatop 1
o6oporos
3 11007-Z010110-0000 | BonT Ans camea macna 1 9 521010010701 MoawwnnHuk 6203 1
4 90682-2510110-0000 | CanbHuK KoneHBana 17x30x6 1 10 | 90305-z2010210-01 MaliKa KpenneHus gatymka 1
5 16061-2510110-0000 Ban pbluara perynatopa 1 11 | 281850162-0001 [JaTtumMK ypoBHA macna 1
6 90575-0612-06 LWaiba 1 12 | 90001-0612-01 BoNT KpenaeHua gatymka 2




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 012010200000 LLlyn ypoBHA macna 2 5 521010010801 MopwwnnHWK KoneHsana 6303 1
2 90001-0625-01 Bont M6x25 6 6 90502-0812-00 LWrnéT 8x12 2

3 110820067-0001 KpblwKa KapTepa 1 7 3048010200200 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
4 90682-2510110-0000 | CanbHuUK KoneHsana 17x30x6 1 8




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

’~

N r

1
.,
5
No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 13111-Z2510210-0000KIT | MopweHb 56x38 KOMNAEKT 1 4 13121-7510210-0000 Manev, nopwHa 1
2 13200-2510210-0000 Konbuo nopwHesoe 1 5 13010-2510210-0000 | LWaTtyH 1
56x1,0x1,2 KOMNAEKT MM
3 13122-7510210-0000 CTonopHoe Ko/bLo 2 6 13300-2510210-0000 KoneHnsan 1




CrampPron

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbI/ KaTanor 3anacHbIX YacTem Mogenb: G100HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 14200-2510120-0000 | PacnpegBan 1 6 12112-7010110-0000 | Cyxapb KnanaHa 2
2 14081-2510110-0000 | Tapenka TonKaTtena 2 7 12103-2510110-0000 Mpy»KMHa KnanaHa 2
3 14070-Z510210-0000 | TonkaTenb KnanaHa(wTaHra) 2 8 DAA00O4 Mac/10CbeMHbIN KOINAYoK 1
4 140710009-0001 HanpasnstoLwas Tonkatenemn 1 9 12110-Z2510210-0000 Komnnekr knanaHos 1
KNnanaHa
5 140450044-0001 KomnneKTt Kopombicna 2
K/ilanaHa




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-80
1 193500040-0009 CrapTep B cbope 1 5 3048021200800 [aTtynk ypoBHA macna 1
2 271660028-0001 BblkntoyaTeNb 3aXKUTraHUA 1 6 19304-2510110-0000 LednekTop 1
3 28110-Z2510110-YHOO | KoKyx maxoBuKa 1 7 19306-2510110-0000 Haknaaka 1
4 30028-2510110-0000 Haknaaka 1 8 90684-2030120-0000 [epxatenb NpoBoAOB 1




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

o o -
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 17100-2510110-0000 | Kopnyc ¢punbTpa KOMnaeKkT 1 4 170020450-0002 Kapbtopatop 1
2 012011000100 PuUnbTp BO3AYLWHbIN 1 5 012010004000 Mpoknagka nog 2

KapblopaTop/TennonsonaTop
3 17001-2510110-0000 | Mpoknagka nog Kopnyc 1 6 170440054-0001 Tennousonatop 1

dunbTpa




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue ;; Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue BK;
1 30400-2510110-0000 MarHeto 1 4 28002-7510110-0000 CTakaH maxoBMuKa 1
2 270020095-0001 MaxoBsuk 1 5 13501-2510110-0000 laika maxoBuKa 1
3 012010002100 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 6 90001-0620-01 bont M6x20 2




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: G100HK
7
L 7
Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue 8o
1 16520-Z510120-0000 | KpoHwTelH pbiyara 1 5 90305-0600-31 laika 1
2 90001-0608-01 bont M6x8 2 6 16012-7510110-0000 Mpy*KnHa TAMK pblyara 1
3 16063-2510210-0000 | Mpy*KMHa pblyara 1 7 16062-2510110-0000 Tara pblyara perynatopa 1
BO3BpaTHas
4 16070-2510110-0000 | Pbluar perynatopa o60poToB 1 8




CrampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G100HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 18100-2510110-0000 | Maywwutensb 1 6 170501254-0002 Bak TonAuBHbIN 1
2 18001-2510110-0000 | Mpoknagka raywmTtena 1 7 90001-0614-01 Bont M6x14 3
3 | 90303-0800-31 [alika M8 2 8 90740-2010210-0000 | XomyT WwnaHra 2
4 | 170870039-0001 KpblwKa TonaneHoro 6aka 1 9 DBCO033 LUTyuep waaHra ¢ TONIUBHbLIM 1
dunbTpom
5 16652-2010610-0000 | ®wunabTp ceTyatbit 1 10 | 90686-2510110-0000 | LUnaHr TonAnBHbIN 1




